



CRNA GORA
GLAVNI GRAD PODGORICA
SEKRETARIJAT ZA LOKALNU SAMOUPRAVU
I SARADNJU SA CIVILNIM DRUŠTVOM

Vuka Karadžića 16, 81000 Podgorica, Crna Gora
tel: +382 20 447 - 180
email: lokalna.samouprava@podgorica.me
www.podgorica.me

Broj: 06-019/23-4726/8

29. februara 2024.godine

IZVJEŠTAJ

o sprovedenoj javnoj raspravi o
Nacrtu lokalnog akcionog plana za mlade za 2024. godinu Glavnog grada
Podgorica

Gradonačelnica Glavnog grada je Zaključkom broj 01-018/24-985 od 05.02.2024. godine utvrdila Nacrt lokalnog akcionog plana za mlade za 2024. godinu Glavnog grada Podgorica.

U skladu sa Programom javne rasprave, Nacrt je objavljen kao podlistak u dnevnom listu „Pobjeda“ i na internet sajtu Glavnog grada. Pored toga, neposredno je dostavljen odbornicima Skupštine Glavnog grada, Savjetu za razvoj i zaštitu lokalne samouprave Glavnog grada, mjesnim zajednicama Glavnog grada i nevladinom sektoru preko CRNVO.

Javna rasprava trajala je od 08.02.2024. godine zaključno sa 22.02.2024. godine. Sproveo ju je Sekretarijat za lokalnu samoupravu i saradnju sa civilnim društvom u elektronskoj, pisanoj i usmenoj formi. U toku rasprave građanima i ostalim učesnicima data je mogućnost pisanog, elektronskog i usmenog izjašnjavanja i ocjenjivanja njene uspješnosti i kvalieta putem evaluacionih listića.

Javna rasprava u elektronskoj formi organizovana je putem dostavljanja primjedbi, prijedloga i sugestija građana i drugih učesnika na e-mail adresu Sekretarijata lokalna.samouprava@podgorica.me u toku cjelokupnog perioda predviđenog za javnu raspravu.

Javna rasprava u pisanoj formi organizovana je putem dostavljanja pisanih primjedbi, prijedloga i sugestija građana i drugih učesnika na adresu Sekretarijata za lokalnu samoupravu i saradnju sa civilnim društvom, Ulica Vuka Karadžića 16, zaključno sa danom okončanja javne rasprave.

Centralna javna rasprava u usmenoj formi održana je u zgradi Skupštine Glavnog grada – Podgorice, multimedijalna sala na II spratu, dana 16.02.2024. godine sa početkom u 10 časova.

Na centralnoj javnoj raspravi bilo je 2 učesnika i 2 predstavnika medija.

Predstavnici obrađivača bili su: Slađana Anđušić v.d. sekretarke Sekretarijata za lokalnu samoupravu i saradnju sa civilnim društvom, Nikola Jočić, rukovoditelj Sektora za normativne poslove, Nikolina Mirotić, viša savjetnica I za sprovođenje omladinske politike, Danilo Vučinić, viši savjetnik I za omladinsku politiku i Ksenija Borilović, viša savjetnica III za saradnju sa NVO i poslove koordinacije i realizacije.

Na početku centralne javne rasprave prisutni su upoznati sa sadržinom i razlozima za donošenje Lokalnog akcionog plana za mlade, načinima i rokovima davanja primjedbi, predloga i sugestija. Predstavnici obrađivača su istakli da smatraju Nacrt lokalnog plana sveobuhvatnim, te da će se eventualne praznine ili nedostaci, ukoliko ih bude, pažljivo sagledati, jer je cilj da rad bude dobar i da dodje do krajnjih korisnika.

PRIMJEDBE, PREDLOZI I SUGESTIJE

1. Jelena Rakčević i Katica Maksan, predstavnice NVO "Gnijezdo" iz Podgorice, usmenim putem su na centralnoj javnoj raspravi dale svoje primjedbe i sugestije na Nacrt.

- Predložile su da se kao podrška otvaranju novog omladinskog kluba sprovede promocija postojećih aktivnosti, kako bi sadržaj bio dostupan mladima koji će dolaziti u taj prostor, kako bi on postao mjesto okupljanja mladih, odnosno mjesto gdje će oni na adekvatan način ispuniti svoje slobodno vrijeme. Takođe su predložile da se prilikom sprovođenja aktivnosti predviđenih lokalnim akcionim planom veća pažnja usmjeri na digitalne promocije, umjesto promocija putem štampanih materijala, kako bi se izbjegla prekomjerna upotreba papira.

Stav obrađivača:

Usvajaju se navedeni predlozi. Isti će biti sprovedeni tokom vršenja aktivnosti predviđenih Lokalnim akcionim planom za mlade.

- U okviru aktivnosti „Podrška ženskom preduzetništvu i društvenom preduzetništvu” sugerišu da se ženama koje se prijavljuju na konkurs obezbijedi dodatna edukacija, odnosno organizuje trening za pisanje i sprovođenje projekta prije otvaranja samog konkursa.

Stav obrađivača:

Predlog se odbija. Kao i do sada Sekretarijat za preduzetništvo i investicije pružaće tehničku podršku prilikom apliciranja. Za naredni period planiran je niz

edukacija koje nisu samo vezane za prijavljivanje na finansijsku podršku od strane Glavnog grada već i druge obuke koje mogu uticati na poslovanje preduzeća.

- U okviru Mjere 1.3.3. predlažu organizaciju dodatnih aktivnosti koje bi promovisale sportske događaje u okviru Glavnog grada ženama, LGBT osobama, OSI itd.

Stav obrađivača:

Predlog se odbija. Shodno članu 3 Zakona o sportu („Sl. list CG”, br. 44/18 i 123/21), sport je dostupan svima bez obzira na uzrast, fizičku sposobnost, invaliditet, nacionalnu ili etničku pripadnost, pripadnost rasi ili vjerspovijesti, pol, jezik, društveno porijeklo, političko opredeljenje, imovno stanje i drugo lično svojstvo, te Sekretarijat za sport Glavnog grada čitavo svoje djelovanje bazira na inkluzivnosti i odsustvu bilo kakve diskriminacije. Sekretarijat za sport takođe, u skladu sa zakonom i nadležnostima, sufinansira programe sportskih organizacija i organizuje i/ili podržava brojne sportsko-rekreativne aktivnosti u koje su uključeni pripadnici manje zastupljenih/ marginalizovanih/ranjivih populacija. Takođe, Kancelarija za mlade i saradnju sa civilnim društvom Glavnog grada sprovodiće i aktivnosti po osnovu Lokalnog akcionog plana za mlade koje su inkluzivne i otvorene mladima svih društvenih grupa.

Tokom javne rasprave popunjena su 2 evaluaciona listića za ocjenu kvaliteta i uspješnosti javne rasprave.

Prosječna ocjena kvaliteta javne rasprave, na skali od 1 do 5, bila je 4,5, kao i prosječna ocjena uspješnosti.

**SEKRETARIJAT ZA LOKALNU SAMOUPRAVU I SARADNJU
SA CIVILNIM DRUŠTVOM**